Telekomunikační vedení

Klasické můstkové zaměřování poruch

Vypracoval : Ivo Jelínek

Úkol měření:

1. Vypočítat délku vedení číslo 1 a číslo 2
2. Zjištění dobrých žil nebo žil,které mají pokles izolačního odporu.

3. Použití Murrayovy metody k zaměření poruchy.

4. Použití Varleyovy metody k zaměření poruchy.

(1)  Skutečnou délku kabelu zjistíme pomocí měření odporů jednotlivých smyček.

       vypočteme délku kabelu pro průměr žíly 0,9 mm Cu. Měrný odpor je 1/57 Ohm mm/m. :
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Pro naměřené hodnoty:
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   Zapojení k měření odporu smyčky

(3)  Použití metody Murrayovy:
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Murrayova metoda  je v podstatě obměna Wheatstonova můstku, v němž 2 ramena jsou tvořeny známými odpory, které je možno nastavovat při vyrovnání můstku a další 2 ramena jsou tvořena odporem smyčky žíly s porušenou izolací a žíly s neporušenou, které jsou spojeny na vzdáleném konci.

Počítáme s parametry:
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naměřené a spočtené hodnoty:
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(4)  Metoda Varleyova:
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Varleyova metoda je rovněž přizpůsobenou metodou Wheatsonova můstku. Způsob měření je podobný předchozí metodě. Rozdíl spočívá ve způsobu umístění odporové dekády, s níž se můstek vyrovnává
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naměřené a spočtené hodnoty:
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List1

		smyčka		1		2

		rab		112		157		[ohm]

		lab		2043		2863		[m]

				AB				BA						AB				BA

		vedeni 1		začátek		konec		začátek		konec		vedeni 2		začátek		konec		začátek		konec

		R [ohm]		1477		8980		680		113		R [ohm]		3850		3560		2460		2500

		ML		1000		1000		1000		1000		ML		10000		1000		10000		1000

		Rx [ohm]		66.7840129189		100.7775551102		45.3333333333		11.3710691824		Rx [ohm]		43.642599278		122.5701754386		30.9967897271		112.1428571429

		Lx [m]		1218.2119499394		1838.2905811623		826.9285714286		207.4204851752		Lx [m]		795.8519855596		2235.149122807		565.2471910112		2045

		průměr										průměr

		Rx [ohm]		56.0586731261		56.0743121463						Rx [ohm]		37.3196945026		117.3565162907

		Lx [m]		1022.570260684		1022.8555331688						Lx [m]		680.5495882854		2140.0745614035
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List3
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List1

		smyčka		1		2

		rab		112		157		[ohm]

		lab		2043		2863		[m]

				AB				BA						AB				BA

		vedeni 1		začátek		konec		začátek		konec		vedeni 2		začátek		konec		začátek		konec

		R [ohm]		1477		8980		680		113		R [ohm]		3850		3560		2460		2500

		ML		1000		1000		1000		1000		ML		10000		1000		10000		1000

		Rx [ohm]		66.7840129189		100.7775551102		45.3333333333		11.3710691824		Rx [ohm]		43.642599278		122.5701754386		30.9967897271		112.1428571429

		Lx [m]		1218.2119499394		1838.2905811623		826.9285714286		207.4204851752		Lx [m]		795.8519855596		2235.149122807		565.2471910112		2045

		průměr										průměr

		Rx [ohm]		56.0586731261		56.0743121463						Rx [ohm]		37.3196945026		117.3565162907

		Lx [m]		1022.570260684		1022.8555331688						Lx [m]		680.5495882854		2140.0745614035

				AB				BA						AB				BA

		vedeni 1		začátek		konec		začátek		konec		vedeni 2		začátek		konec		začátek		konec

		R [ohm]		375		1015		616		985		R [ohm]		4320		3999		1064		1187

		A		0.1		0.01		0.1		0.1		A		0.01		0.01		0.1		0.1

		Rx [ohm]		67.7272727273		100.8415841584		45.8181818182		12.2727272727		Rx [ohm]		112.6732673267		115.8514851485		46		34.8181818182

		Lx [m]		1235.4180194805		1839.458539604		835.7727272727		223.8676948052		Lx [m]		2054.6723844359		2112.6293119758		838.8407643312		634.9328314997

		průměr										průměr

		Rx [ohm]		56.7727272727		56.5571557156						Rx [ohm]		79.3366336634		75.3348334833

		Lx [m]		1035.5953733766		1031.6631172046						Lx [m]		1446.7565743836		1373.7810717377
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		smyčka		1		2

		rab		112		157		[ohm]

		lab		2043		2863		[m]
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